

地暖时代,地板怎么选?

健康、环保、耐用是考虑因素

专刊记者 张春萍

在这个地暖普及的时代,挂式暖气片正逐步退出现代化家庭。那么家庭装修选择什么样的地板既做地暖使用时健康、环保又时尚、耐用呢?很多消费者心中第一个浮现的答案一定是实木地板,但是时下众多实木地板中,能够兼顾地暖使用的却寥寥无几。11月7日,记者来到了海港家饰安信地板进行采访,一起来了解一下什么样的实木地板适合地暖。



地暖用地板>> 环保是首要因素

很多消费者尤其是准父母们在选择装修用料时,一定会非常注意各类材质的环保等级、系数等,大家都不想为了图一时省事、省钱,却为将来小宝宝的健康埋下巨大的隐患。很多家庭在选择家具时都尽量选择实木或用胶量少的,那么在地板选择上呢?准爸妈们是否考虑过复合、强化

地板那令人无法避免的甲醛问题?

家庭选择的地暖地板不仅需要能耐得住30℃左右的温度,还要在通地暖期间,不会析出各种有害成分。众所周知,甲醛对人体的影响很大,尤其是孕妇和孩子。甲醛可造成人记忆力减退以及植物神经紊乱等,孕妇长期吸入可能导

致胎儿畸形,甚至死亡。

“大家都知道实木地板是所有地板中最安全、最环保的,而安信钢化实木地热地板由于原料使用整块实木进行切割、打磨而成,没有使用任何胶,因此不含甲醛,消费者不必担心供暖期间不通风室内甲醛含量会升高。”海港家饰安信地板孙经理说。

日常使用>> 材质过硬很关键

以前选出一款好的实木地板做地暖使用很难,或许很多消费者在铺贴时就已经开始担心,在供暖期间,干燥的空气与升温会不会让实木地板不稳定甚至开裂,而这种担心现在却已经不再是什么难题。

“很多人都存在一个误区,觉得实木地板在供暖期间会因为温度高而开裂。但有这样一个地区,终年阳光照射,并且炎热高温,这里生长的树木有着不同

于其他地区的特性,非常适合用来做实木地暖地板。”孙经理说。

据了解,安信钢化实木地热地板选材便源自神奇的西非地区,说它神奇,是因为这里的树木在全年最高温度达到50—60℃的情况下,不仅顽强地生长,并生成了独特的耐热能力。而雨季生长、旱季停止的特点,使得这里的树木木材密度特别大,因此供暖期间30℃左右的温度对安信钢化实木地热地板来说无疑

是小菜一碟。

另外,由于独特的地质条件,西非土壤中蕴藏着丰富的矿物质,这些养分被树木慢慢地吸收,贮存进木质部,在木材细胞壁中形成了独特的“矿物质”,这不仅丰富了木材的营养,更提高了木材的机械强度和尺寸稳定性,为木材“钢筋铁骨”般稳定的结构提供了强有力的支撑,这也是安信钢化实木地热地板冬季供暖不会开裂的原因之所在。

长时间质保>> 品质实力是保证

孙经理说,在地板行业内,安信地板首家推出了“25年保用”的承诺。这也是目前唯一一家敢做出这样保证的地板企业。在近期,上海市质量技术监督局对上海市生产和销售的实木地板及实木复合地板产品质量进行了专项监督检查,安信地板在实木地板与实木复合地板抽检中,均符合国标。且在全

国28省市地板产品质量抽查中,安信地板所有品类各项指标远优于国标。而在济南文化艺术中心开幕的中国第十届艺术节,安信地板承接了包括群众艺术馆中的合唱团排练厅、舞蹈排练厅、戏曲排练厅,图书馆中报告厅、贵宾室、贵宾准备室、美术馆等场地的地板工程,其中橡木实木地板和黑胡桃实

木复合地板两个产品的方案及产品受到艺术中心的赞赏。

此外,安信地板还连续三年获得“上海采暖行业信得过产品”称号,而作为安信地板在全国范围内全实木地暖工程项目之一的兆丰嘉园二期园林一品,更是获得了房产商及业主的高度认可。

咨询电话:15192399123

爱家宝典

软装设计存在哪些误区



华而不实是现在越来越多空间软装设计出现的严重误区,一味地追求漂亮、豪华,而忽视了居室设计的实用性和便利性,且不能通过设计来修正和弥补房型本身存在的缺陷与不足,致使设计效果无以拉近与目标群体的心理距离,而有损其本该有的亲和力和吸引力。

重视审美 实用性缺失

当今的软装设计,由于一味注重外观的视觉效果,而忽略对居室功能的优化与强化及对居家生活实用性的考虑,往往造成一些不合理甚至有损使用功能的样板房软装设计。现在不少样板房在氛围格调上,喜欢参照高端场

所的软装饰品,片面追求华丽、张扬、炫目的环境氛围,力图体现豪气、贵气以及所谓的高档品味,这与居家空间应有的温馨、亲和、私密、放松的环境氛围和要求背道而驰。

居室空间毕竟是个性化的私密空间,其空间功能和设计要求显然应有别于社会公共空间。而如今的不少样板房设计却忽略了两者的区别,使室内的氛围格调总有些不伦不类。这就必然导致样板房的家庭氛围和生活气息普遍不足,给人以生硬冷峻的疏远感,尽管其豪气逼人、富丽堂皇。

主调不明 混搭需协调

如今软装设计也流行“混

搭”。大到装修的风格,小到装饰的部件,都混搭成风。但如果只是将这些配饰都搭配在一起,真的能更个性吗?答案当然是“不”!“混搭”并不意味着混乱。要把风格迥异、材料不同的东西搭放在一起,的确非常考验设计师的审美和耐心,混搭的最高境界就是融合和协调。

“混搭”时要特别注意避免主调不明。超过三种以上的风格混搭在一起,对整体和谐是一大挑战。色彩的选择要小心,在考虑整体风格的时候就要定下一两个基本色,然后再添加同色系的家具。配饰则可以选择柔和的对比色以提升亮度,也可以选择中间色以显示内敛。

喜欢的饰物 别统统买回来

时下,很多业主在购买装饰品和家具的时候,往往忽略居室的整体风格,被装饰品的内容、画面吸引,单纯从自己的喜好出发。有的甚至忽略装饰品的尺寸、大小,搬回家才发现尺寸不合适、色调不协调。个性化的家居配饰通常显示业主的品位与喜好。即使是细节的配饰,专业的软装设计师要做的也不仅仅是把客户喜欢的样式买回来,再简单地陈列在内。产品风格、尺寸与周围环境搭配得协调与否,是影响整体空间设计品质的关键所在。

行业情报站

静音地板不静音 地垫太厚惹的祸



近日,家居市场上出现了一款“静音系列”的地板,与普通地板比,这款地板的背板带有2mm厚度的软垫,能够达到“静音”的效果。但不少消费者安装后,地板却出现了响声。经了解,安装用户地面平整,没有受潮,也没有摆放任何重物,可是地板为什么会发出响声?

经具体了解,工人在安装“静音”地板时,在地板下面铺装了一层厚度3mm具有同样“静音”效果的地垫,地板下面“静音垫”的总厚度达到5mm(地板背板2mm的静音垫+3mm地垫)。虽然地面很平,两边也没有重物,但地板安装后,由于地板下面的“静音垫”过厚,弹性过大,在上面走动时,地板产生较大震动,导致锁扣及企口之间相互摩擦,产生响声。这可谓“静音”+“静音”=“不静音”。

所以,地垫的厚度在

2mm左右最好,既然“静音地板”背板已经有了2mm的静音垫,只需在静音地板下面铺装一层塑料薄膜(厚度0.1mm左右)就能起到防潮的效果。如果地垫太薄,缓冲性能会不好;如果地垫太厚,导热性能下降,对地热的热传导不利,而且地垫太厚的话会因为弹性过大,导致人在地板上走动时地板容易发出响声。

据了解,地垫主要有缓冲和防潮两个作用。就缓冲性和耐久性而言,塑料泡沫垫的弹性和耐久性较好,尤其是地面平整度较差的地面,选用泡沫地垫要比纸地垫好。纸地垫对地面的要求比较严格,如采用自流平的地面,地面又不潮湿,选用纸地垫会更好些。通常多数的地面比较潮湿,地面的平整度较差,选用泡沫地垫会更安全些。